

北京公务员招考9日起调剂报名

本报讯(实习记者 蔡文玲)昨日,北京市人力资源和社会保障局公布了2012年上半年北京市各级机关招考公务员第一批面试人员名单、调剂职位名单、调剂人员名单。调剂报名时间为4月9日至10日(每日9时至17时)。

根据现场资格审查结果,北京市人力资源和社会保障局发布了2012年上半年北京市各级机关招考公务员第一批面试人员名单、调剂职位名单、调剂人员名单。调剂报名时间为4月9日至10日(每日9时至17时)。

列入调剂人员范围的考生可关注各市级招录机关、各区县人力资源和社会保障局网站发布的调剂公告,并持网上打印的报名表、成绩单、身份证件原件以及所报考职位资格条件要求的相关等级、资格、资质证书原件,按各单位调剂公告的要求,到指定地点进行现场报名。每名考生限报一个调剂职位。调剂当天本人不能到场的,可由他人代理进行调剂报名,代理人也要携带本人身份证件。第一批面试人员名单、调剂人员名单及调剂职位等信息可登录北京

人事考试网查询。

据悉,北京市各级机关考试录用公务员调剂职位812个;面向2012年合同期满大学生村官调剂职位95个;面向2012年服役期满退役大学生士兵调剂职位57个。调剂报名结束后,各市级招录机

关、区县公务员主管部门将根据通过资格审查考生的公共科目笔试成绩,按照职位空缺名额,由高到低确定调剂人选名单。调剂人选名单将于4月13日上午10时在北京市人力资源和社会保障局网站、北京市人事考试网公布。

求职打好“校友”牌



在北京服装学院校园招聘会上,百丽鞋业在其招聘台前竖起了“北服校友会”的展板,借此拉近和毕业生的距离。图为一名刚浏览完展板的毕业生正在和招聘人员交谈。

本报实习记者 许卉 摄

本报讯(实习记者 许卉)现在已经进入毕业生就业“金三银四”的第二个月,各类校园双选会、宣讲会正在进行。招聘会上如何跟招聘方拉近距离?很多毕业生选择了打“校友”牌。

在上周北京服装学院校园招聘会上,百丽鞋业在其招聘台前竖起了“北服校友会”的牌子,上面有该企业十几名北服往届毕业生的照片和简介,借此拉近和毕业生的距离。靠“校友”拉近供需双方关系在招聘会上很常见,“校友”也是一个毕业生可以利用的人脉资源。

在北京建筑工程学院的校园招聘会上,到一家建筑设计公司求职的毕业生万炎告诉记者,来招聘会前她就向在这家单位工作的

师姐了解过该企业的行业地位、企业文化、用人制度和招聘岗位的工作内容、特殊要求等。“从校友口中听到的消息感觉更有参考价值,也能帮助我与面试官交谈时投其所好,成功的几率会更大一些。”万炎表示。

记者在多场校园招聘会发现,不少毕业生喜欢用“校友”牌和招聘负责人“套近乎”。有的毕业生得知招聘负责人是自己的校友或老乡后,立马就用“老大”、“××哥”、“亲爱的”……各种过于热情、亲密的称谓来称呼招聘负责人,非但不能拉近距离,还给用人单位留下油嘴滑舌、风气不正的坏印象。根据某招聘网站的调查结果显示,“过于亲热的套磁”是面试官最反感的面试行为。

北京工商大学:启动大学生创业实训课培训

本报讯(通讯员 别震烁)北京工商大学就业指导中心日前举办了创业实训课程培训。3天培训涉及20多个专业,共有百余名学生参加。

本次培训旨在使正在创业或者有创业意向的学生得到系统的创业知识培训与创业指导服务,推动学校就业咨询指导服务工作深入开展。会上,东森华容(北京)华文传播有限公司总经理等众多企业高管,作为创业培训导师,分别从创业动机、创业团队的组建、创业机会的选择与把握、创业融资及公司注册、成本控

制及财务实务、市场营销方法与应用等六个方面,细致讲解了创业知识。

很多学生表示,此次培训不仅提供了学习创业知识的机会,同时建立了创业交流沟通的平台,为今后创业团队的组建与壮大提供了丰富的人才资源。

社会工作者考试4月11日前补报

本报讯(实习记者 蔡文玲)北京市人事考试中心日前公布了北京地区社会工作者职业水平考试安排,补报名人员要在4月11日16时之前完成网上提交报考信息,并于4月11日进行现场资格审核,

审核通过24小时后至4月16日进行网上缴费。

成功办理报名和缴费手续的报考人员要在6月12日10时至6月15日17时登录北京市人事考试网下载打印准考证,社会工作者职业水平考试时间为6

月16日至17日。报名人员需满足相应的学历和工作年限要求。参加助理社会工作师考试的人员在当年通过全部科目,参加社会工作师考试的人员在连续2个考试年度内通过全部科目,方可获得证书。

参加招聘会别忘带支笔

许卉

目前正是毕业生求职的黄金季,针对毕业生的各类招聘会、双选会不少。笔者在多场招聘会中发现,很多毕业生都没有随身带笔的习惯,看似很小的一件事有时却给他们带来了麻烦。

在招聘会现场,为了方便整理信息,很多招聘负责人会要求毕业生填写一份“求职登记表”。不少毕业生因为没带笔,不得不到处跟人借。部分毕业生因为借不到笔而放弃填写。这些毕业生不仅错失了机会,也给招聘负责人交流时,她拿出随身带的纸笔,将招聘负责人讲话的要点记在本子上。她的做法让招聘负责人很认可,认为她的行为很像领导讲话时文秘在做讲话记录。这种“职业范儿”为她争取到了进入复试的机会。

不带笔有时会引起错过一次宝贵机会的后果。有

的用人单位可能会在招聘会现场临时增加一些招聘岗位,如果毕业生恰好对这些岗位感兴趣,而手里又没有剩余的简历了,怎么办?没有笔,就意味着无法将这些岗位信息和企业的联系方式记下来,参加完招聘会后就很

难有机会再补发简历了。

随身带支笔可能会给毕业生带来“意外的收获”。笔者曾在一场招聘会上遇到这样的情况:某高校毕业生黄蕊应聘文秘岗位,在和招聘负责人交流时,她拿出随身带的纸笔,将招聘负责人讲话的要点记在本子上。她的做法让招聘负责人很认可,认为她的行为很像领导讲话时文秘在做讲话记录。这种“职业范儿”为她争取到了进入复试的机会。

如果毕业生应聘的是设计类职位,带支笔就可以

有现场展示设计功底的机会。尽管毕业生已经带了厚厚的设计作品集,但如果这时手中有一支笔,现场画一个设计草图,可能会更有说服力。

招聘会现场发放的一些会刊,上面往往刊有参会单位的岗位信息、招聘人数、专业要求等。如果毕业生随身带支笔,就可以很方便地在适合自己的岗位旁做记号,然后有的放矢地投递简历。这样可以节省时间,提高求职效率。

小小的一支笔不会占用多少空间,放在包里也很容易感受到它的重量,却能带来更多机会,何乐而不为呢?如果毕业生恰巧写得一手好字,那就更该带支笔了,借助这支笔向面试官传达“字如其人”的信息,为什么不呢?

北京物资学院:“一对一”帮扶毕业生就业

本报讯(实习记者 许卉)上周,北京物资学院组织召开了一场特殊的毕业生座谈会,该校23名回族、侗族、苗族、满族、藏族、锡伯族、蒙古族、土家族、维吾尔族等少数民族应届毕业生及部分家庭经济困难应届毕业生参加了座谈。他们已获得学校“一对一”就业帮扶。

这些毕业生在会上就回家乡就业、女生找工作遇到的难题和创业、学习与实习之间的矛盾冲突等问题

进行了讨论,提出了自己的疑惑和困难。相关就业指导老师进行了解答和建议。

据介绍,北京物资学院今年有少数民族毕业生118人,涉及15个少数民族,占全体毕业生总数的7.83%,目前已已有11人求职成功。另外,该校今年还有258名家庭经济困难的毕业生,目前已签约的有33人。针对这两个特殊的就业群体,该校各教学院系建立“一对一”的帮扶关系,采取“一对一”的谈话方式,掌握

这些特殊毕业生的近况,了解他们的就业需求,优先为他们提供招聘信息和有针对性的指导服务。

相关负责人介绍,目前绝大多数的少数民族毕业生计划回原籍工作,鉴于此,学校要求其所在教学院系关注毕业生当地的招聘信息,及时反馈。学校还为家庭经济困难的毕业生提供了就业经济援助,每人300元,用于补贴交通和求职材料准备等。